



Zum Hauptinhalt springen
	Leistungen	Wohnen bei der NHWMit derzeit rund 60.000 Wohnungen an 113 Standorten zählt die Unternehmensgruppe zu den zehn größten Wohnungsunternehmen in Deutschland.
	Immobilienprojekte kaufen & entwickelnDie Unternehmensgruppe ist ständig auf der Suche nach geeigneten Baugrundstücken und Wohnungsprojekten zum Erwerb.
	Wohnraum bauenIn Hessen fehlt bezahlbarer Wohnraum. Wir investieren in den Neubau und wollen weiter wachsen – zur Nummer 1 für bezahlbaren Wohnraum in der Mitte Deutschlands.
	Wohnraum modernisierenWir wollen unseren Gebäudebestand bis 2045 klimaneutral entwickeln. Die sukzessive Modernisierung unserer Bestände ist einer der wichtigsten Hebel dafür.
	ImmobilienvertriebAlle Leistungen aus einer Hand: In ihrer Funktion als Bauträger verkauft die Unternehmensgruppe Eigentumswohnungen und Häuser.
	StadtentwicklungDie Stadtentwickler unserer Marke ProjektStadt sind in rund 130 Kommunen in vielfältigen Projekten aktiv. Besonders gefragt: Ihr Know-how rund um Fördermittel.
	Bauland-Offensive HessenZentrale Aufgabe der Bauland-Offensive Hessen ist die Entwicklung von Bauland in den Kommunen, um Flächen für den Wohnungsbau zu schaffen.
	Medien-Energie-TechnikUnsere Tochtergesellschaft MET bietet Multimedia- und Energieversorgung sowie technische und immobilienwirtschaftliche Dienstleistungen.
	Start-up Accelerator hubitationHubitation ist der Startup Accelerator der Unternehmensgruppe Nassauische Heimstätte | Wohnstadt für Geschäftsideen rund um innovatives Wohnen.


	Über Uns	Geschichte & SelbstverständnisWir sind die Nummer 1 rund um Wohnen und Leben in der Mitte Deutschlands. Wir schaffen Lebensraum und bieten Menschen dauerhaft eine sichere Zukunft.
	Nachhaltigkeit in der WohnungswirtschaftSich aktiv der Nachhaltigkeit mit all ihren ökologischen, ökonomischen und sozialen Aspekten zu widmen, sichert uns als Unternehmensgruppe Zukunft und Erfolg.
	Soziales EngagementWir verstehen uns nicht nur als Teil der Gesellschaft, wir wollen sie mitgestalten, auch und vor allem im sozialen Bereich.
	Einkauf & VertragsmanagementHaben Sie Interesse, unser Partner im Markt zu werden? Das Kompetenzcenter Einkauf und Vertragsmanagement ist erster Ansprechpartner für externe Lieferanten.
	Struktur & UnternehmensführungDie Führung des Konzerns erfordert breites Wissen sowie kontinuierlichen Kontakt zu den Gesellschaftern aus Kommunen und Politik
	GeschäftszahlenDie Unternehmensgruppe Nassauische Heimstätte | Wohnstadt ist ein grundsolider und finanziell starker Konzern. Informieren Sie sich.
	ComplianceCompliance, die 'Regeltreue' aller am Geschäftsprozess beteiligten Personen, stellt eine wesentliche Grundlage für vertrauensvolle Geschäftsbeziehungen dar.
	StandorteNeben unseren Hauptsitzen in Frankfurt und Kassel haben wir vier Regionalcenter, 13 Servicecenter sowie 21 Sanierungs-, Quartiers- und Vermietungsbüros. 


	Karriere	Wir als ArbeitgeberDie NHW bietet ein breites Spektrum an attraktiven Arbeitsplätzen mit kompetenzorientierter Vergütung, betrieblicher Altersvorsorge und umfangreichen Sozialleistungen. 
	Aktuelle StellenangeboteDie NHW ist ein interessanter Arbeitgeber für technisch und kaufmännisch ausgebildete Mitarbeiter:innen aus allen Disziplinen der Immobilien-, Bau- und Wohnungswirtschaft. 
	Handwerker bei der NHWFür unseren Handwerker-Service suchen wir an vielen Standorten Mitarbeiter:innen und Auszubildende. Infomieren Sie sich jetzt.
	Ausbildung & StudiumKomm' zur Nr. 1 rund ums Wohnen und starte bei dem größten Wohnungsunternehmen in Hessen ins Berufsleben.
	Werkstudenten & PflichtpraktikumWir bieten Student:innen die Möglichkeit, neben ihrem Studium als Werkstudent:in oder im Rahmen eines Pflichtpraktikums Praxiserfahrung bei der NHW zu sammeln.
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Aus unserem Magazin[image: ]
 Von C wie Climate Leader bis P wie Platow Award: Unsere Preise und Auszeichnungen im Jahr 2023 
2023 war ein ereignisreiches Jahr für die NHW, mit vielen Höhen und Tiefen. Ein Highlight waren die vielen Auszeichnungen, die wir abgeräumt haben. 
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Vergangenheit trifft Zukunft
Die Stadt Heidelberg und die Internationale Bauausstellung IBA haben mit der ProjektStadt ein einzigartiges Freiraumprojekt geschaffen: den ANDEREN…
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Nassauische Heimstätte Wohnungs- und Entwicklungsgesellschaft mbH
Schaumainkai 47
 60596 Frankfurt am Main
 Tel.: 069 678674-0
Sie möchten uns Post senden?
Hier finden Sie unsere abweichenden Postanschriften.


Wohnstadt Stadtentwicklungs- und Wohnungsbaugesellschaft Hessen mbH
Wolfsschlucht 18
 34117 Kassel
 Tel.: 0561 1001-0
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